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1.  The highest approved bidder shall be 
the purchaser.  The Auctioneer  

     reserves the right to refuse any bid, 
and should any dispute arise between 
two or more bidders, the lot or lots in 
dispute shall be put up again, or not, 
and resold at the discretion of the  

     Auctioneer, or the auctioneer may  
     declare the purchaser.  The Auctioneer 

reserves the right to bid on behalf of 
the vendor up to and including any  

     reserve price placed on any lot and to 
alter, divide, group or withdraw any lot 
or lots either before or at any time  

     during the sale. 
 
 
2.  The Auctioneer shall regulate the  
     bidding and no bid shall be retracted. 
 
 
3.  Every purchaser shall  give his name 

and place of abode, in default of which 
the Auctioneers shall have the power to 
resell at once, or afterwards as they 
may think fit. 

 
 
4.  Each bidder shall be supposed to have 

seen and to be thoroughly acquainted 
with the contents and conditions of the 
lot or lots on which he may bid, and no  
allowance whatsoever will be made for 
any faults, imperfections or errors of 
any description.  The measurements 
and quantities described in the  

     Catalogue are believed to be correct 
and must be taken as such. The pur-
chaser being held to have satisfied 
himself  as to measurements and 
quantities and other specifications in 
the Catalogue before bidding, neither 
will the Auctioneers or the Vendors be 
responsible for any lot or parts of any 
lot after the fall of the hammer, from 
which time all lots purchased are at the 
risk of the Purchaser. 

 
 
5.  The Auctioneers or the Vendors do not 

guarantee the measurements  
      catalogued, or the correct description, 

genuineness or authenticity of any lot. 
 
 
6.  Each purchaser shall pay the whole 

amount of his purchase money  
(Auctioneerʼs Commission payable by 
purchaser) for all lots bought by him  
before any lot or lots can be removed 
and the whole amount due from each 
purchaser must be absolutely paid on 
each day of the sale and if not paid 
within such time, all moneys deposited 
in any part payment shall be absolutely 
forfeited and the Auctioneers will be at 
liberty to resell the lot or lots or any 
parts thereof remaining un-removed, by 
Public Sale or otherwise, without giving 
previous notice to the purchaser and 
any difference or deficiencies which  
may arise from, such re-sale, together 
with all expenses attending the same 
shall be made good by the purchaser. 

 
 
 
7.  The lots are sold with all faults and  
      errors of description.  No allowance 

can be made in any case, nor will the 
Vendors be answerable for any  

      deficiencies in quantities or  

      measurements when the purchaser, 
his agent, carrier or man employed by 
him has removed any part of his lot or 
lots from the premises.  All lots  

      purchased must be removed  
absolutely in the time specified and if 
not so removed may be resold by the  
Vendors. 

 
 
8.  The Purchaser shall be answerable for 

all damages occasioned by any injury 
or other lots, by the removal of lots  
purchased by them, or to the premises 
and to repair or pay damages to the  
owners of same before the removal of 
their lots from the premises.  In the 
event of any persons interested in the 
premises, claiming the whole or any 
part of a lot before its removal  

      there from or if in the Auctioneerʼs 
opinion, the removal of any lot will  

     endanger or permanently damage any 
building, the Auctioneer may, by  
written notice to the purchaser of such 
lot delivered to him or his Agent, or 
sent by post to his abode or place of  

     business last known to the Auctioneers, 
rescind the sale of any such lot.  The 
purchaser shall then be repaid his  

     purchase money but shall not have or 
make any other claim. 

 
 
9.  Such lot or lots as are not cleared away 

agreeably to the condition of this sale, 
will not only be forfeited and may be 
dealt with under last condition, but the  
purchaser shall pay every expense  
attending the removal of any such lot 
or lots, and the costs of making good 
any damage occasioned by such re-
moval.  No lots shall be removed until 
the day following the last day of sale. 

 
 
10. If any dispute or difference arises 

about any lot, or any other subject, the 
same shall be settled by the  

      Auctioneers, with the approval of the 
Vendors, whose determination shall be 
final and binding on all parties  

      concerned. 
 
 
11. The Auctioneers nor the Vendors do 

not accept any liability for personal  
      injuries of any description sustained or 

caused by any reason whatsoever by 
any person while on the premises or 
otherwise. 

 
 
12. Purchasers will pay 15% Auctioneers 

Commission (minimum fee £1) +  
      VAT on the commission.

Conditions



 

Telephone Number During Viewing & Sale 

(028) 2766 7669 / 07860474956

Auctions

A nice selection of Georgian, Victorian, Edwardian and later furniture, 
longcase, wall and mantle clocks, collectibles including a large 

collection of Belleek, Austrian and Worcester pieces, Border Fine Art 
figurines, Waterford and other crystal, tea and dinner sets, lots of silver, 
oil lamps, paintings, including works by  M.C Wilks, Arthur Twells, Sam 
McLarnon, Miles Gaythwaite, Aylmer Armstrong, Gareth Giffen, Bobbie 
Anderson, George McCullough etc, coins, mirrors, prints and jewellery 

inc. rings, watches, chains, pendants etc.

The entire catalogue is available to view on easyliveauctions  
https://www.easyliveauction.com/mcafeeauctions/ 

A virtual tour and a short video is also available to view on www.mcafeeauctions.com  

Viewing Tuesday 30th and Wednesday 31st May  
2.30 – 5.00 and 6.30 – 8.00pm and  
day of sale 2.30 – 5.00pm. 

Ballymoney 
Sale by Auction of 

Antiques, Clocks, Paintings, Collectibles and More.... 
Thursday 1st June @ 6.00pm

 Front Cover  - Lot 300



44 Two Large Plates 'Village Green' and  
Three Japanese Plates  

45 A Watercolour 'Kyles Brae and Laurel  
Hill' - Danny Todd  

46 An Oil Painting 'Landscape' - Mercier  
47 A Good Box Lot of Games 
48 A Watercolour 'Cushendun Bay' -  

George Farrell 
49 A Watercolour ' Downhill' - Maureen  

Hunter  
50 A Good Set of Six Mahogany Framed  

Dining Room Chairs  
50a A Two Handled Wooden Butlers Tray  
51 A Good Oval Coffee Table  
52 A Mahogany Stationary Box  
53 A Nice Four Piece Silver Plated Tea  

Service on Gallery Tray 
54 A 2nd Period Belleek Jug and a 'Melvin'  

Belleek Bowl  
55 A Very Good Crown Ducal Dinner  
56 A Royal Kent Bone China Dinner Set  
57 An Intereseting Gilt Framed Print  
58 A Watercolour 'On the Beach' - John  

Haskins  
59 An Oil Painting 'Riverscene'  
60 A Pastel Drawing 'The Apache'- Mervyn  

Cordner  
61 A Watercolour 'Evening Light' - W.T.J  

Burton 
62 A Lot of Four Equestrian Prints  
63 A Collection of Precious Rocks, Gems  

and Minerals Magazines  
64 A Good Lot of Silver Plate  
65 An Old Victorian Lustre  
65a A Very Nice Watercolour 'Mussenden'  

- Martin Hasson  
65b A Mircoscope,  Another, a Retro  

Radio etc   
66 A Lot of Four Postcard Albums  
67 A Lot of 10 Stamp Albums  
68 A Set of Three Prints after Jan Vermeer  
69 An Oil Painting 'Riverscene' - Peter J  

Greenhill  
70 An Oil Painting 'The Arch, Antrim  

Coast Road' - Sam McLarnon  
71 A Very Nice Inlaid Mahogany Nest of  

Three Tables  
72 A Good Cash Box with Key  
73 A Pine Framed Wall Mirror, Another  

and a Chinese Print  
74 An Oil Painting 'Cattle Resting on the  

River Dunn'  - Liam Reilly  
75 An Oil Painting 'The Homestead' -  

Signed  
76 An Old Turn Handled Bed Warmer 
77 A Nice Figurine 'Three Owls'  
78 A Nice Pair of Hand Painted and Gilted  

Bowls  
 
79 A Very Nice Tall Hand Painted Two  

Handled Vase 
80 A Mahogany Cased Double Weight  

Vienna Wall Clock  
81 A Shaped Front Mahogany Chest of  

Four Drawers with Dressing Slide  
 

1 A Nice Pair of Gilt Framed Oval Prints  
2 A Carved Oak Spinning Chair  
3 A Lot of Six Belleek Vases  
4 An Astragal Glazed Two Door Display  

Cabinet  
5 A Very Good Mahogany Framed  

Longcase Clock, Circular Dial  
6 An Upholstered Footstool  
7 Two Large Pine Framed Panels  
8 An Oak Cased Barometer  
9 An Astragal Glazed Corner Cupboard  
10 A Mahogany Cased Longase Clock,  

Painted Arch Dial  
11 A 1st Period Belleek Teapot  
12 A 2nd Period Belleek Teapot  
13 A 1st Period Belleek Teapot with chip 
14 A Nice Large Belleek 2nd Period Three  

Legged Cauldron  
15 A 2nd Period Belleek Jug and a 1st  

Period Belleek Two Handled Bowl  
16 Two 3rd Period Belleek Jugs and a  

Similar Bowl  
17 A 2nd Period Belleek Cauldron and  

Two Other Pieces of Belleek  
18 A Belleek Dog and a Belleek Kitten  
19 A Belleek Candleholder and Two Small  

Belleek Flower Pots  
20 A Belleek Swan and Five Other Pieces  

of Belleek  
21 A Belleek Fish Dish and Three Other  

Pieces of Belleek  
22 A Belleek Jug and Seven Other Pieces  

of Belleek  
23 A Set of Four Kichen Jars  
24 A Nice Collection of Ten Pieces of  

Belleek  
25 A Very Nice Gilt Framed Oval Hand  

Crafted Panel  
26 A Nice Pair of 'Dove' Book Ends  
27 A Small Arch Top Collectors Cabinet  
28 A Nice Noritake Dish, Another and Two  

Small Minton Pots  
29 A Collection of Crystal including a  

Tyrone Crystal Letter Opener  
30 A Helmet Shaped Coal Scuttle  
31 A Helmet Shaped Coal Scuttle  
32 Three Pieces of Masons Ironstone and  

Other Pieces  
33 A Lot of Three Copper Measures and a  

Set of Bellows 
34 A Watercolour 'Thatched Living' - T  

Clifford  
35 A Nice Silver Plated Cruet Set in its  

Presentation Box  
36 A Five Piece Silver Plated Tea Service  
37 Three Cased Lots of Cutlery  
38 A Set of Three Framed Shipping Prints  
39 Two Sketched Drawings - Bob Ross  

and An Old Etching  
40 A Nice Pair of Gilt Framed Oval Prints 
41 A Watercolour 'North Antrim Coast' -  

Sam McLarnon  
42 A Watercolour 'North Antrim Coast' -  

Sam McLarnon  
43 An Unusual Circular Earthenware  

Lamp  
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119 A Very Nice Brass Mounted Inlaid  
Mahogany Coal Scuttle, with Shovel  

120 An Oil Painting 'Curfew Tower,  
Cushendall' - Sam McLarnon  

121 A Nice Brass Pillar Oil Lamp, Ruby  
Bowl and Shade  

122 A Grand Lodge of Freemasons Tyrone  
Crystal Bowl  

123 Three Nice Pieces of Crystal  
124 A Nice Inlaid Three Shelf Display Unit,  

Gilted Mounts  
125 A Very Nice Inlaid Oval Breakfast Table  
125a A Lot of Four Hardbacked 'Car' Books 
126 A Set of Four Inlaid Mahogany  

Upholstered Dining Room Chairs  
127 A Nice Brass Oil Lamp, Pink Bowl and  

Etched Glass Shade  
128 A Very Nice Victorian Upholsterd  

Armchair  
129 A Very Nice Victorian Hight Button  

Back Upholstered Chair  
130 An Oil Painting 'Still Life' - Roy J  

Hodrien and its Certificate  
131 Two Hummel Figurines 'Boy' and 'Girl'  

on Style 
132 A Lot of Six Small Hummel Plates  
133 A Nice Collection of Belleek  
134 A Lot of Six Geobel Figurines  
135 Two Hummel Figurines 'Boy on Style'  

and 'Playtime'  
136 Two Old Blue Glass Rolling Pins  
137 An Unusual Large Paper weight on  

Stand and Two Pottery Goblets  
138 An Astragal Glazed Two Door Display  

Cabinet / Bookcase  
139 An Oil Painting 'Sheltered Spot' -  

Williams 
140 A Good Cast Metal Stick Stand  
141 Two Wooden Walking Sticks  
142 A Silver Mounted Walking Stick  
143 A Shooting Stick  
144 A Rectangular Bevelled Glass Wall  

Mirror  
145 A Slimline Mahogany Single Weight  

Vienna Clock  
146 An Astragal Single Door Display  

Cabinet  
147 Two Nice 'Kim Anderson' Figurines and  

Their Boxes 
148 Two Nice 'Kim Anderson' Figurines and  

Their Boxes 
149 A Good Lot of Ten Pieces of Belleek  
150 An Early Smiths Mantle Clock  
151 Two Hummel Figurines 'Girl' and 'Boy  

with Chicks'  
152 A Nice Pair of Hand Crafted Wooden  

Candle Holders  
153 A Gilt Framed Wall Mirror  
154 An Oil Painting 'Rough Seas' - James  

McKendry  
155 A Lot of Three Full Bells Scotch  

Whiskey Decanters  
156 A Lot of Three Full Bells Scotch  

Whiskey Decanters  
157 Eight Pieces of 3rd Period Belleek  

Shamrock Pattern Ware  

82 A Watercolour 'Sun Breaking'- Miles  
Gaythwaite  

83 A Watercolour 'Dusk of the Evening' -  
Deirdre Fea 

84 A Border Fine Art Figurine 'Changing  
Times' and its Presentation Box  

85 A Border Fine Art Figurine 'Robins with  
Tree Mallow' and its Presentation Box  

86 A Mahogany Nest of Three Tables  
87 A Very Nice Brass Bound Writing Box  
88 Two Hummel Figurines and Another  

Similar Figurine  
89 A Worcester Studio Figurine 'The  

Ballerina'  
90 A Tall Bronzed Spelter Figurine of a  

Young Lady  
91 A Coalport Figurine 'Petite' and a Royal  

Doulton Figurine 'Pauline'  
92 A Shaped Front Chest of Six Drawers  
93 A Watercolour 'Along the Folley' -  

Elizabeth Doran - CHECK  
94 A Gilted Metal Table Mirror on Stand  
95 An Inlaid Mahogany Two Door Display  

Cabinet  
96 A Lot of Three Full Bells Old Scotch  

Whiskey Decanters  
96a A Lot of Three Full Bells Scotch  

Whiskey Decanters  
96b A Lot of Three Full Bells Scotch  

Whiskey Decanters  
97 A Belleek Basket and Another For  

Restoration  
98 A Lot of Assorted Ceramics  
99 Two Pairs of Belleek Vases etc  
100 A Victorian Mahogany Turn Over Leaf  

Card Table  
101 A Fall Front Five Drawer Collectors  

Cabinet 
102 A Mahogany Framed Upholstered Stool  
103 A Nice Inlaid Mahogany Table Top  

Display Cabinet  
104 The Contents of the Table Top Display  

Cabinet inc a Winston Churchill Vesta  
Box Holder  

105 A Nice inlaid Mahogany Mantle Clock  
106 An Oval Shaped Cabinet Four Drawers  

Below  
107 A Lot of Three Figurine Musicians  
108 A Circular Occasional 
109 A Wooden Cased Mantle Clock  
110 A Nice Sized Edwardian Inlaid  

Mahogany Writing Desk  
111 A 1st Period Belleek Jelly Mould  
112 A Lot of Six 3rd Period Belleek  

Shamrock Pattern Jugs   
113 A 1st Period Belleek Jug (hairline  

crack)  
114 Six Tyrone Crystal Tumblers  
115 A Nice Edwardian Mahogany Corner  

Bracket  
116 A Lot of Three Jugs, Doulton, Crown  

Devon and Wade Heath  
117 An Oriental Teapot and Cow Creamer  
118 A Nice Inlaid Mahogany Sutherland  

Table  
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196 A Nice Pair of Decorated and Gilted  
Two Handled Austrian Vases  

197 A Tall Brass Corninthain Pillar Oil  
Lamp, Clear Glass Bowl and Blue  
Shade 

198 A Brass Pillar Oil Lamp, Clear Glass  
Bowl and Yellow Glass Shade  

199 A Very Nice Ruby Vase, on a Gilted  
Metal Decorated Base  

200 A Very Nice Mahogany Breakfront  
Sideboard, Gallery Back and Brass  
Mounts  

201 A Faux Scrimshaw Walrus Tusk 
202 A Very Nice Large Austrian Hand  

Painted and Gilted Large Vase 
203 A Nice Pair of Two Handled Decorative  

Vases and Their Matching Ceramic  
Stands  

204 A Very Nice Georgian Mahogany  
Cellerette / Teapoy 

205 A Very Nice Inlaid Mahogany Georgian  
Turn Over Leaf Tea Table 

206 A Very Nice Victorian Canterbury 
207 A Pair of Brass Fire Dogs 
208 A Royal Doulton Figurine 'Charlotte' 
209 A Crystal Decanter  
210 A Set of Six Tyrone Crystal Grand  

Lodge of Freemasons of Ireland Wine  
Glasses  

211 A Very Nice Footed Silver Plated Tray  
212 A Large Mahogany Cased Bracket  

Clock  
213 An Edwardian Tapestry Top Dressing  

Table Stool 
214 A Useful Drop Leaf Mahogany Table,  

End Drawer  
215 A Brass Corinthian Pillar Oil Lamp,  

Ruby Bowl and Shade 
216 A Masons 'Applique' Pattern Vase  
217 A Mahogany Torchere Twisted Column 
218 A Very Nice Inlaid Mahogany  

Davenport Desk 
219 A Very Nice Pair of Hand Painted and  

Decorated Dishes - M Burns and  
Another  

220 An Oil Painting 'Misty Morn' - Arthur H  
Twells  

221 A Three Piece Silver Plated Cruet Set  
222 A Tyrone Crystal Grand Lodge of  

Freemasons Ireland' Decanter and Six  
Matching Tumblers  

223 A Set of Six Dublin Crystal Wine  
Glasses  

224 Two Lots of New Bone Handled Knives  
225 A Belleek Teddy Bear, Owl and a  

Leprechaun 
226 A Royal Doulton Figurine 'Lobster Man'  
227 A Circular Moorcroft Plate  
228 A Nice Lot of Four Crystal Tumblers  
229 A Nice Lot of Six Large Crystal  

Tumblers  
230 A Set of Ten Waterford Crystal Liquer  

Glasses  
231 A Pastel Sketch 'Vintage Cars' - Bob  

Toner  
 

158 A Belleek Basket  
158a A 2nd Period Belleek Jug and a 2nd  

Period Belleek Vase  
158b A 2nd Period Belleek Teapot and a  

Large Collection of Belleek  
159 Ten Pieces of 2nd Period Belleek  
160 An Unusual Oriental Teaset  
161 A Lot of Nine Tyrone Crystal Wine  

Glasses  
162 A Lot of Eight Galway Crystal Sundae  

Dishes  
163 A Circular Mahogany Occasional Table  
164 A Geobel Bull and a Geobel Ram 
165 A Brass Based Table Lamp and Shade  
166 A Nice Decorated Table Lamp and  

Shade  
167 A Nice Mahogany Plantstand  
168 A Brass Carriage Clock  
169 A Turned Mahogany Standard Lamp  

Base  
170 A Large Mahogany Cased Striking  

Mantle Clock 
171 A Nice Hand Painted Lidded Jar  
172 A Nice Mahogany Two Shelf Tea Trolley  
173 A Hummel Figurine 'Tea Time' And  

Another  
174 Two Hummel Figurines 'Boy on Pig'  

and 'Evening Prayer'  
175 A Very Nice Pair of Gilted Metal Wall  

Lights and Their Shades  
176 A Very Nice Mahogany Hat and Coat  

Stand  
177 A Pair of Unframed Watercolours - Sam  

McLarnon 
178 An Unframed Watercolour - Sam  

McLarnon  
179 An Unframed Watercolour - Sam  

McLarnon  
180 A Mahogany Longcase Clock Painted  

Dial  
181 A Set of Four Framed Sporting Prints  

and Another  
182 A Nice Pair of Gilted Metal Wall Lights  

and Their Shades  
183 A Four Piece Piquot Ware Tea Service  
184 A Good Gingerbread Wall Clock  
185 A Large Mahogany Framed Bevelled  

Glass Overmantle  
186 A Pair of Pottery Dogs 
187 A Mahogany 'D' End Side Table  
188 A Framed Print 'Mount Errigal' -  

Hamilton Sloan  
189 A Nice Mahogany Framed Button Back  

Upholstered Armchair  
190 A Very Nice Mahogany Cased Double  

Weight Vienna Wall Clock  
191 A Very Nice Mahogany Three Shelf  

Whatnot, Twisted Columns 
192 A Matched Three Piece Tea Service  
193 A Very Nice Two Handled Flower  

Encrusted Porcelain Vase  
194 A Very Nice Pair of 'Bonn' China  

Decorated Two Handled Vases 
195 A Miniature Regal Bone China Tea  

Service  
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271 A Belleek Teapot and Four Belleek  
Jugs 

272 A Belleek Platter, Comport Etc 
273 A Pair of Capodimonte Style Figurines 
274 Two Full Bells Scotch Whiskey  

Decanters  
274a A Lot of Three Full Bells Scotch  

Whiskey Decanters  
275 A Very Nice 20 Drawer Collectors  

Cabinet of Minerals and Gems  
276 An Oil Painting 'Cromore Halt' - T  

Williams  
277 A Watercolour 'The Coast Road' - Sam  

McLarnon  
278 A Nice Set of Three Etchings, Armagh  

Prison, Great North Station etc 
279 A Very Nice Jug and Basin Set  
280 A Very Nice Pair of Edwardian  

Mahogany Bedside Cabinets  
281 A Crystal Jug and Two Others Pieces  

of Crystal  
282 A Nice Inlaid Mahogany Turn Over Leaf  

Tea Table  
283 A Nice Genesis Figurine 'Fetching  

Water'  
284 A Nice Genesis Figurine 'Best Friends' 
285 A Brass Figurine of a Horse  
286 A French Porcelain Trio 
287 An Oriental Trio 
288 Three Pieces of Noritake Ware 
289 A Very Nice Mahogany Shaped Side  

Drop Leaf Table  
290 A Very Nice Carved Oak Framed  

Bevelled Glass Wall 
291 A Large Framed Map 'Broughton  

Straight'  
292 Ten Pieces of Belleek Pottery  
293 A Very Good Lot of Royal Albert Old  

Counry Rose including TV Cups and  
Saucers 

294 A Good Collection of Aynsley Ware  
295 A Watercolour 'The Rock Pool' - James  

McKendry  
296 A Watercolour 'Brownlow House' -  

Miles Gaythwaite  
297 A Bevelled Glass Wall Mirror  
298 A Lot of Six Belfast Crystal Wine  

Glasses  
299 A Lot of Six Belfast Crystal Wine  

Glasses  
300 An Oil Painting 'The Dunn River' -  

Maurice C. Wilks  
301 A Watercolour 'Fermanagh Lakes' -  

Joyce Brown 
302 A Watercolour 'Mallard in Flight' - Ken  

Legge 
303 A Signed Print 'Village Pump'  - Letita  

Hamilton  
304 A Tyrone Crystal Grand Lodge of  

Freemasons Ireland' Vase   
305 A Very Nice Inlaid Mahogany Corner  

Unit  
306 A Silver Plated Condiment Holder  

Complete with Four Bottles  
307 A Coalfort Figurine 'Teresa'  
308 A Royal Doulton Figurine 'Sarah'  

232 An Oil Painting 'Windmill Stump,  
Portadown' - Miles Gaythwaite  

233 Two Pairs of Nice Framed Coloured  
Prints  

234 A Very Nice Hand Painted and  
Decorated Three Compartment Dish  

235 A Small Mahogany Corner Cupboard  
236 A Lot of 10 Pieces of Belleek Ware 
237 An Inlaid Mahogany Wall Mirror  
238 An Oil Painting 'Irish Cottages' - Ken  

Legge 
239 An Oil Painting 'Grasmere' - Miles  

Gaythwaite  
240 A Bottle of 12 year Old Bushmills  

'Millenium Reserve' Whiskey 
241 A Bottle of Bells Extra Special Eight  

Year Old Millenium Whiskey 
242 A Nice Crystal Bowl and an Ice Bucket 
243 A Waterford Crsytal Comport and  

Another Crystal Comport  
244 A Tyrone Crystal Lidded Bowl and a  

Raised Glass Vase  
245 A Coalport Incense Pastille Burner and  

Another  
246 Three Pieces of Ruby Glass  
247 A Nice Pair of Figurines Lady and Gent  
248 A Royal Doulton Figurine 'Autumn  

Breezes' 
249 A Royal Doulton Figurine 'Fair Maiden'  
250 A Mahogany Cased Grand Piano  
251 A Mahogany Framed Upholstered  

Double End Settee 
252 A Very Good Set of 12 'Cries of London  

Prints  
253 A Very Good Mahogany Chest of  

Drawers 
254 A Good Lot of Six Tyrone Crystal  

Glasses 
255 A Good Lot of Six Tyrone Crystal  

Glasses and a Small Vase  
256 A Border Fine Art Figurine of a  

Pheasant  
257 A Figurine of a Dog  
258 A Four Piece Shamrock Pattern Belleek  

Tea Service  
259 A Nice Brass Bound Bible  
260 A Cased Set of Dessert Spoons  
261 A Waterford Crystal Biscuit Barrell and  

a Waterford Crystal Comport  
262  A Large Collection of Ceramics  

including Two Good Oval Planters  
263 Two Full Bells Scotch Whiskey  

Decanters  
264 A Nice Framed Montage 'Joey Dunlop'  
265 A Mahogany Cased Keyhole Vienna  

Wall Clock  
266 A Watercolour 'One Happy Family' -  

Miles Gaythwaite 
267 A Framed Tapestry 'Young Girl with  

Dog'  
268 Two Full Bells Scotch Whiskey  

Decanters  
269 An Inlaid Mahogany Mantle Clock,  

McDowell of Belfast 
270 A Belleek Seahorse and Three Other  

Pieces of Belleek  
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348 A Watercolour 'Mourne Seclusion' -  
Miles Gaythwaite 

349 An Acylic Painting 'All Things Bright  
and Beautiful' - Miles Gaythwaite  

350 A Very Nice Circular Wall Clock, J.G  
May, Bogner  

350a A Nice Oil Painting 'The Wee Boat' -  
Alfie  

351 A Crystal Waterjug and Five Sundae  
Dishes and Saucers  

352 A Very Nice Inlaid Mahogany Drop Dial  
Clock, Daane & Co. Londonderry  

353 A Gingerbread Clock  
354 An Inlaid Edwardian Shaped Front  

Stool  
355 A Victorian Rosewood Turn Over Leaf  

Card Table  
356 A Large Watercolour 'The Town Cross'  

- George McCullough 
357 An Oil Painting 'White Rocks, North  

Antrim Coast' - Manson Blair  
358 A Twenty Piece Teaset  
359 A Nice Inlaid Mahogany Mantle Clock  
359a A Pestal and Mortar  
360 A Very Nice Bevan and Funnel Sofa  

Table  
361 A Very Nice Ceramic Decorated and  

Gilted Caberet Set  
362 A Set of Three Local Coloured  

Etchings  
363 A Large Gilt Framed Oil Painting  

'Rough Seas'  
364 An Inlaid Mahogany Framed  

Upholstered Armchair  
365 A Very Nice Large Royal Albert  

Heirloom Teaset complete with Teapot,  
Coffee Pot and Salad Plates  

366 A Carved Mahogany Fender Stool,  
Tapestry Top a/f 

367 A Nice Mahogany Lift Top Occasional  
Table 

368 Three Worcester Plates and Two Blue  
and White Plates  

369 A Nice Gilted and Decorated Two  
Handled Flower Vase  

370 A Nice Mahogany Three Tier Circular  
Dumb Waiter  

371 Two Very Nice Cabinet Trios 
372 A Lot Three Shelley Trios  
373 A Nice Hand Painted and Gilted Vase  
374 A Heritage Bronzed Figurine 'The Tea  

Party'  
375 A Heritage Bronzed Figurine 'Day  

Dreamer'  
375a A Heritage Bronzed Figurine 'Dove'  
376 A Heritiage Bronzed Figurine 'Out  

Fishing'  
377 A Linen Souvenir of the Opening of  

New Parliament Buildings Stormont,  
Depicting the Uncrowned King  

378 A Lot of Nine Wade Collectibles  
379 A Very Nice Pair of Mahogany Framed  

Upholstered Armchairs  
380 A Nice Mahogany Side Table with  

Canterbury Base  
381 A Mahogany Dressing Mirror on Stand  

309 A Royal Doulton Figurine 'Barbara' 
310 A Large Oil Painting in Heavy Gilt  

Framed 'The Revellers'  
311 An Oil Painting 'Rough Seas' In a  

Heavy Gilt Frame  
312 A Nice Oval Limoge Plate and Another  
313 A Royal Winton Decorated Plate and  

Two Others  
314 A Lot of Four Waterford Crystal  

Stemmed Wine Glasses  
315 Six Crystal Stemmed Glasses  
316 Three Royal Albert Old Country Rose  

Plant Pots and a Matching Photo  
Frame  

317 Eleven Tyrone Crystal Tumblers  
318 A Good Lot of 10 Pieces of Belleek  

Pottery  
319 A Shelley 'Blue Iris' Bread Plate, Milk  

and Sugar  
320 A Small Oil Painting by Francis Clark  

(ex royal worcester artist) 
321 A Watercolour '5th Hole, Royal  

Portrush' - Bobbie Anderson  
322 A Fine Watercolour 'The Blackrock,  

Ballintoy' - David Gould 
323 A Superb Large Watercolour  

'Castlerock' - Garth Giffin 
324 A Watercolour 'Autumn Agivey Bridge'  

-Aylmer Armstrong  
325 A Nice Sized Mirror Backed Overmantle  
326 Two Old Wooden Flutes  
327 A Brass Mounted Stationery Box  
328 A Brass Mounted Writing Box with Key 
329 A Set of Three Georgian Copper Lids  
330 A Nice Silver Plated Corinthian Pillar  

Base Oil Lamp and Bowl  
331 A Victorian Copper Coal Scuttle  
332 A Wooden and Embossed Brass Letter  

Holder and a 'HMS Britannica' Tea  
Caddy  

333 A Large 1st Period Belleek  
Earthenware Platter 

334 A Large 1st Period Belleek  
Earthenware Platter  

335 A Large 1st Period Belleek Platter  
336 Two Large 1st Period Belleek Platter  
337 A Large 1st Period Belleek Platter  
338 A 1st Period Belleek Decorated Plate  

and Another a/f  
339 A Good Pair of Staffordshire Lions  
340 A Very Good Royal Albert Old Country  

Rose Tea, Dinner and Coffee Set with  
Matching Saucepans etc  

341 A Very Nice Mahogany Slimline Side  
Table, Three Drawers  

342 An Oil Painting 'Morning at Kilmore' -  
William Cunningham  

343 A Gilt Framed Oval Wall Mirror  
344 A Shelf of Royal Albert Old Country  

Rose Ware  
345 A Shelf of Royal Albert Old Country  

Rose Ware  
346 A Large Royal Albert Old Country Rose  

Teaset 
347 An Interesting Lot of Ceramics 
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420 A Very Nice Inlaid Walnut Bracket  
Clock  

421 A Nice Inlaid Mahogany Mantle Clock  
422 A Nice Walnut Jewellery Box  
423 An Oil Painting 'On the Beach'   
424 An Oil Painting 'Feeding Time' - Liam  

Reilly 
425 An Astragal Glazed Two Door  

Bookcase  
426 A Good Collection of Barbie Dolls and  

Clothes  
427 A Good Collection of Barbie Dolls  
428 A Sindy Wardrobe and a Sindy Rocking  

Chair in Original Boxes 
429 A Lot of Barbie and Sindy Dolls,  

including a Patch doll, some patch  
clothes and other accessories  

430 A Very Good Windsor Style Armchair  
431 A Good Collection of Hardback and  

Other Books  
432 A Limited Edition Border Fine Art  

Figurine 'Morning Feed' in its original  
Box  

433 A Limied Edition Border Fine Art  
Figurine ' Tea Break' in its Original box  

434 A Very Nice Yew Wood Slab Wall  
Mirrror 

435 A Good Mahogany Loncase Clock  
Painted Arch Roller Dial  

436 A Oil Painting 'Winterscene' - D Boyle  
437 A Nice Framed Print 'Ballintoy' - M  

Wilson  
438 A Nice Hand Painted and Decorated  

Jug 
439 A Nice Hand Painted and Decorated  

Two Handled Vase  
440 A Very Nice Hand Painted and Gilted  

Vase - D Hall  
441 A Very Nice Hand Painted and Gilted  

Two Handled Vase  
442 A Very Nice Hand Painted and Gilted  

Two Handled Vase  
443 A Nice Pair of Carved Figurines 'Girl  

with Teddy Bear' and 'Boy with Dog'  
444 A Sundry Lot of an Aeroplane Clock,  

Cutlery etc  
445 A Small Oval Chest of Four Drawers 
446 A Mahogany Glazed Corner Cupboard  
447 An Oynx Elephant  
448 A Set of Three Nice Blue and White  

Rectangular Dishes  
449 A Wood and Sons Character Jug  
450 A Very Nice Pair of Carltonware Lidded  

Urns  
451 Six Geobel Crystal Animals  
452 A Nice Pair of Ruby Coloured Vases  

and a Similar Basket  
453 A Large Royal Worcester Flatback Jug  
454 A Worcester Plate and a Worcester  

'Shell' Dish  
455 A Tall Royal Worcester Hand Painted  

and Gilted Jug 
456 A Very Nice Royal Worcester Two  

Handled Bowl  
457 A Very Nice Large Royal Worcester  

Hand Painted Bowl  

382 A Nice Lot of 8 Waterford Cyrstal  
Stemmed Glasses  

383 A Nice Lot of 8 Waterford Cyrstal  
Stemmed Glasses  

384 A Nice Lot of 9 Waterford Crystal  
Stemmed Glasses  

385 A Mahogany Cased Double Weight  
Vienna Wall Clock  

386 An Oil Painting 'Extravaganza no.1' 
387 An Oil Painting 'Extravaganza no.2'  
388 A Very Nice Scale Model of a Sailing  

Ship 
389 A Nice Sized Three Door Oak Bookcase  
390 A Border Fine Art Figurine 'Tattie  

Spraying' and its Original Box  
391 A Nice Collection of Mainly Cabinet  

Cup and Saucers  
392 A Sundry Lot of Ceramics  
393 A Good Pair of Staffordshire Lions  
394 A Nice Sandon Pottery Decorated  

Basket  
395 An Unusual World War Periscope  
396 A Masons Pedestal Fruit Bowl 'Golden  

Magnolia' Pattern  
397 A Cased Set of 24 Dessert Knives and  

Forks  
398 A Nice Pair of Inlaid Mahogany  

Upholstered Chairs  
399 A Large Circular Decorated Planter on  

Stand  
400 A Very Nice Mahogany Slimline  

Dressing Mirror on Cupboard Base  
401 A Nice Decorated Jug and Basin  
402 A Nice Pair of Staffordshire Dogs  
403 A Border Fine Art Figurine of a  

Charlois Bull  
404 A Nice Shaped Front Mirror Backed  

Inlaid Ladies Writing Desk  
405 A Nice Mahogany Framed Belleved  

Glass Overmantle  
406 A Watercolour 'Sailing Ships'  
407 A Watercolour 'Dunluce Castle'  and  

Another Oil Painting  
408 An Oil Painting 'Restful Waters' -  

Signed  
409 A Nice Pair of Mahogany Framed  

Upholstered Chairs  
410 A Country Artist Limited Edition  

Figurine 'The Harvesters'  
411 A Very Nice Gilted Metal and Lustre  

Tear Drop Cente Light  
412 A Nice Sized Edwardian Inlaid  

Mahogany Card Table  
413 A Nice Sized Inlaid Mahogany Smokers  

Cabinet, Fitted Interior  
414 A Watercolour 'The Coast Road' - Sam  

McLarnon  
415 An Oil Painting 'The Coast Road' - Sam  

McLarnon  
416 A Mahogany Double Weight Veinna  

Wall Clock  
417 A Nice Chess Board and A Set of  

Chessmen  
418 A Nice Framed Print 'The Old Court  

Yard' and Another  
419 A Good Slate Mantle Clock  
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493 A Heavy Silver Snuff Box Embossed  
with a Courting Couple, London 1930 

494 A Rare Silver Humpy Dumpty Caddy  
Spoon, Chester Hallmarks  

495 A Silver and Crystal Four Bottle Cruet  
Set  

496 A Superb Large Scottish Silver Basting   
/ Stuffing Spoon, Edinburgh, 1838,  
Marshall & Son  

497 A Nice Silver Dish, Birmingham 1911 
498 A Cheese Scoop, London 1823 
499 A Set of Six Rat Tail Teaspoons, Dublin  

1818  
500 A Nice Silver Card Case, London 1914 
501 A Silver Sovereign Card Case, London  

1914 
502 A Nice Victorian Silver and Cut Glass  

Perfume Bottle, London 1896, John  
Grinsell 

503 A Good Silver Spice Pot, Chester 1909 
504 A Russian Silver Spoon with Twisted  

Stem, Moscow, Circra 1895 
505 A Silver Vesta Box with Enamel Panel  
506 A Silver Toothpick Holder,  

Birmingham, 1902  
507 A Very Nice Embossed Silver Vesta  

Box  
508 A Pair of Silver Knife Rest 
509 A Very Nice Heavy Victorian Silver  

Shell Bowl Ladle, London 1877, S  
Smith  

510 A Very Heavy Irish Silver Fork, Dublin  
1815, Richard Whitford  

511 Two Silver Plated Monicles and a Silver  
Plated Small Magnifying Glass  

512 A Pair of Boxed Silver  Toast Racks,  
Birmingham 1947 

513 A Silver Pocket Watch, Chester 1896 
514 A Silver Albert Chain with T Bar  
515 An Elizabeth 1977 Proof Coin 
516 A 400th Anniversary Dollar Coin 
517 A Bag of Postcards  
518 A United States Liberty Coin Proof  
519 A First Coinage Virgin Islands 1973  
520 A Repbublic of Pananma Proof Set  
521 A Lot of 44 Old Pennies  
522 A Lot of 10 Old Notes  
523 Two Paddington Bear 50ps and an  

Uncirulated 'Elf on the Shelf' 50p 
524 Three American Coins  
525 A Small Box of Coins  
526 A Lot of Collectors Coins  
527 A Framed Lot of Old Coin  
528 Three Caseds of Coins  
529 A Lot of 10 and a Lot of 3 Collectors  

Coins  
530 A Lot of Four Farthings , 1940, 1941,  

1944, 1955 
531 A 1953 Queen Elizabeth Crown  
532 A Lot of Four Silver Three Pence Coins  

- 1931, 1933, 1935 and 1936 
533 One Irish  Three Pence Coin  
534 A 1960 Queen Elizabeth Crown  
535 Two 1972 Queen Elizabeth the Queen  

Mother Crowns 
 

458 A Nice Wedgewood Cabinet Plate  
Signed Rushton 

459 An Early Denby Vase and a Royal  
Worcester Vase  

460 A Very Rare Complete Set of Limited  
Edition Royal Doulton Figurines  
'Children of the Blitz' Boy Evacuee,  
Girl Evacuee, The Home Coming and  
Welcome Home  

461 A Very Nice Royal Crown Derby Cigar  
Pattern Jug 

462 A Royal Crown Derby Cigar Pattern  
Cup, Saucer and Plate  

463 A Royal Vienna Cabinet Cup and  
Saucer 

464 A Lot of Three Early Dishes, 'Welsh  
Costumes'  Circa 1820 

465 A Silver Jewellery Box, Birmingham  
1950 

466 A Silver Berry Spoon, London 1836 
467 A Pair of Silver Cased Pickle Spoons  

and a Small Silver Bowl,Sheffield 1973 
468 A Silver Handled Letter Opener,  

Sheffield 1996 
469 An Unsual Pair of Silver Servers,  

Birmingham 1915 
470 A Silver Topped Inkwell on Wooden  

Base  
471 A Silver Cherub Photo Frame, Chester  

1909 
472  A Silver Photo Frame, Birmingham  

1911  
473 A Silver Card Case / Aide Memoire  

Chester 1916 
474 An Ornate Pair of Silver Dishes  
475 A Silver Soup Ladle, London 1880 
476 A Silver Bon Bon Dish, Birmingham  

1910 
477 A Russian Silver Spoon Moscow,  1888  

- 1898 Anatoly Apollonovich  
Artsybashev 

478 A Pair of Large Russian Silver Spoons,  
Moscow, 1895 Vasily Andreyev 

479 Four Irish Silver Teaspoons, Circa 1800  
480 A Cased Three Piece Silver Condiment  

Set, Birmingam 1922  
481 A Silver Sugar Sifter, Birmingham 1973 
482 A Silver Strainer, Sheffield 1973 
483 Two Silver Ashtrays, Birmingham 1972 
484 A Silver Jewellery Box, London 1907 
485 A Silver Handled Belleek Letter  

Opener, Sheffield 1920 
486 A Silver Bud Vase, Dublin 1977 
487 A Pair of Silver Napkin Rings,  

Birmingham 1972 
488 An Irish Silver Spoon, Dublin 1821,  

John Ebbs  
489 A Russian Silver Spoon, Moscow, 1891  

- 1894 - Rudolf Gustav Och Uyurst  
490 A Dessing Table Jar/ Compact with  

Silver Rim and Tortoise Shell Lid,  
Birmingham 1924 

491 A Silver Photo Frame 
492 A Superb Victorian Silver and Toritoise  

Shell Card Case  
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582 A Very Nice 18ct Gold Diamond Cluster  
Ring  

583 A Nice 9ct Gold Chain  
584 A Large Silver Mounted Double Sided  

Pendant and Chain  
585 A 9ct Gold Diamond ring, Diamonds  

0.25ct  
586 A 9ct Gold on Silver Ring  
587 A 22ct Gold Wedding Band  
587a A 9ct Gold Wedding Band 
587b A 22ct Gold Wedding Band 
587c A 9ct Gold Ring 
588 A Cameo Brooch and a Pair of Cameo  

Earrings  
589 A Very Nice Large Cameo Brooch  
590 A Superb 18ct Gold and Diamond Ring   

(diamonds 1.3ct) 
591 A Silver Pendant and Chain  
592 A Nice 9ct Gold Emerald and Diamond  

Ring  
593 A Gents 'Angersoll' Quartz Watch  
594 A Silver Chain and Initial Pendant  
595 A 9ct Gold Back and Front Pendant  

and Chain  
596 Three 9ct and Silver Rings and A Silver  

Ring  
597 A Nice Gold Plated Brooch  
598 A Silver Horse Whip and Horse Shoe  

Brooch  

536 A 4th of August 1980 Queen Elizabeth  
the Queen Mother Crown  

537 Two 1937 King George VI Coronation  
Crowns 

538 A Lot of Mixed Coins and a Guinea  
Coin Weight  

539 A Lot of Assorted Coins  
540 A Nice Set of Gold Weights  
541 A 1916 World War Christmas Box  
542 Three War Medals  
543 Three Nice War Medals  
544 A Brass Marching Compass in Leather  

Case  
545 A Barbour Pen Knife  
546 A Modern Replica of an Early  

Navigation Instrument  
547 A Six Piece Telescope 
548 A Trench Art Manicure Set and a  

Trench Art Tool Set  
549 A 1916 World War Christmas Box  
550 A Trench Lighter and Case  
551 A Framed Bushmills Whiskey £5 Note  
552 A Quantity of British Stamps  
553 A Quantity of Mint Isle of Man, Jersey  

& Guernsey Stamps  
554 A Bag of Miscelleaous Coins  
555 A Three Tier Coin Box Full of Coins  
556 A Watch Chain with Silver Fob  
557 A Very Rare Victorian 1/3 of a Farthing  

1866 
558 A Rare Irish 1/2 Penny Token, Camal  

Kyan Camac Dublin, 1792 
559 Two George III 1806 Pennies  
560 A Geore III 1792 Two Penny Coin 
561 Two George III Irish 1/2 Pennies 1805 /  

1822 
562 Two Old Masonic Pennies  
563 A Heavy Silver Bracelet  
564 A Silver Double Sided Pendant and  

Chain, Sheffield 1997 
565 A Gents 'Earnshaw' Wrist Watch  
566 A Superb Victorian Silver Albertina  

Watch Chain / Bracelet  
567 A Small Signed Japanese Netsuke  

'Mice' Figurine 
568 An Unusual Gold Cameo Brooch  
569 A 9ct Gold Brooch 
570 A Superb Victorian 18ct Gold Turquose  

and Diamond Ring  
571 A Superb Pair of Heavy 9ct Gold  

Cufflinks Set with Lapis Lazuci and  
Jade, Sheffield 1995 

572 A Gents 'Diamond & Co' Quartz Watch  
573 A Silver Locket and Chain 
574 A Nice 9ct Gold Chain  
575 A 9ct Gold Ladies Wrist Watch  
576 A 9ct Gold Ruby and Opal Ring  
577 A Very Nice 9ct Gold Tigers Eye and  

Diamond Ring  
578 An Edwardian Silver Hair Clip Set with  

Citrine, Birmingham 1907 
579 A 9ct Gold 'Fox Head' Brooch 
580 A Very Nice 18ct Gold Amythyst  

Pendant on an 18ct Gold Chain  
581 A Platinum Ring Set with an Almandine  

Garnet  
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